

米苏烘焙 坚守诚信经营理念 用品质赢得顾客信赖



米苏烘焙。

在兴庆区永康南巷,有一家叫米苏烘焙的甜品店,因为坚守诚信经营理念,该店赢得了不少顾客的信赖和支持。近日,米苏烘焙被中山南街街道新宁社区评选为“诚信经营示范店”。

“2015年,我和伙伴一起创立了这个品牌,以工作室的形式,制作售卖甜品。后来,我们把店开在了永康巷。”米苏烘焙负责人胡浩回忆说,“店铺始终坚守诚信经营理念,坚持用好原材料,做有品质的甜品。现在顾客越来越多,生意越来越红火。”

除了做好甜品店日常经营外,胡浩与合伙人还一直坚持学习,提升甜品制作技术,不断推出新品,以满足顾客的多样化需求。“每天做多少卖多少,必须保证顾客不论是到

店选购,还是线上下单,吃到的甜品都是新鲜的。”胡浩说。

“墙上这面‘诚信经营示范店’的锦旗,是对我们的肯定与鼓励,特别感谢顾客与街坊邻居对我们的认可与支持。”胡浩告诉记者,“以后我们会继续坚持诚信经营,毕竟这才是每个店生存的立命之本。”

“对于各商户而言,诚信经营是非常重要的。社区希望通过‘诚信商户’评选活动,鼓励各商户用诚实守信打造品牌形象,赢得消费者的信赖和口碑。”新宁社区党总支书记张娟说。

记者 刘懿薰 魏焕力 文/图



文明旅游

假期出游 文明一路相伴



市民在银川汽车站有序购票。

中秋小长假,银川汽车站迎来客流小高峰。对此,银川汽车站积极为旅客营造文明和谐、安全有序的出行环境。

9月16日,记者在银川汽车站看到,汽车站前停车场内,各车辆均有序按规停放;乘车点处,各出租车也都在规划区域内有序停靠,等候出站旅客搭乘。随后,记者来到汽车站内,看到站内随处可见各类

文明标语,提示到站旅客谦让有度,文明乘车。同时,站内还设置了多名“文明引导员”,引导旅客有序排队、购票、检票、进站。

“节日期间,客流量增大,为保证旅客出行的体验感,每位工作人员都为营造良好、文明的出行环境贡献着自己的力量。”银川汽车站客运调组组长李春享说。

记者 李博豪 见习记者 刘昭羽 文/图

假期出游 莫让不文明行为煞风景



被随意丢弃的烟头。

中秋小长假期间,有不少市民游客都选择外出旅行。在欣赏风景、享受休闲时光的同时,大多数市民游客都能自觉遵守公共秩序,践行文明旅游风尚,但仍有个别游客的一些不文明行为,与美丽风景格格不入。

在银川文化园,记者看到,虽然景区设置了大量垃圾桶,但仍有部分游客存在随意丢弃垃圾的行为。记者在景区路面和花坛中看到,多

处都有被随手丢弃的烟头、纸团、口香糖、食品包装袋等。这些不文明行为,对景区环境造成了一定影响。

“假日期间,我们增设了专业的安保团队并且增加了巡查频次,引导游客文明停车,爱护公共设施。但仍有部分游客没有做到文明游园,希望以后大家在旅游时,能做文明旅游的践行者。”银川文化园相关工作人员说。

记者 刘懿薰 杨小龙 文/图



假期出游 莫让这些行为丢了文明



被随意丢弃在草坪中的垃圾。

中秋节小长假期间,不少人选择出去游玩。文明是旅途中最美的风景,无声地向市民、游客展示着银川的魅力和风采,但仍有个别游客在游览休闲过程中存在不文明行为,破坏了美丽风景。

记者在中国花卉博览园看到,景区内随处可见文明出行的提示标语,每隔一段距离都设有垃圾桶,但在道路、草坪、花坛等处仍能看到被

随意丢弃的烟头、纸屑、饮料瓶等。草坪里也设置有“绕行三五步,留得芳草绿”的提示牌,但仍有一些游客进入草坪拍照。

“文明游园,要靠大家的共同努力,希望广大市民游客游览时能时刻谨记文明。”银川市公园管理中心中国花卉博览园管理所绿化养护管理室副主管周超说。

记者 马美玲 文/图